報道提供資料

令和6年11月20日



貝塚市

総合政策部 魅力づくり推進課 広報シティプロモーション担当

:藤木・遠藤

TEL:072-433-7059 FAX:072-433-7233

具塚寺内町まちや館(旧田中家住宅主屋)の 国登録有形文化財(建造物)登録について

貝塚市北町9番9号に所在する**貝塚寺内町まちや館(旧田中家住宅主屋)**が11月22日(金)に開催される国の文化審議会において、国登録有形文化財(建造物)として文部科学大臣に答申されます。これにより本市の国登録有形文化財(建造物)の件数は69件になります。取材等よろしくお願いいたします。

記

1. 名称及び建築年代

貝塚寺内町まちや館(旧田中家住宅主屋)明治 35 年(1902)建築/令和 4(2022)年改修

2. 建造物の説明

貝塚寺内町まちや館は、願泉寺の表門前の街路に面して建つ、木造二階建、切妻造、養瓦葺の小規模な町家建築です。一階の表に出格子と平格子を備え、低い二階の白漆喰壁に虫籠窓と出格子窓をひらいた伝統的な意匠の建物であり、江戸時代の趣を残す最後の時期の町家です。また、この建物は、貝塚寺内町の中でも歴史的建造物が特によく残るエリアにあり、貴重な歴史的景観の構成要素としても重要です。以上の点から、登録基準(一)「国土の歴史的景観に寄与しているもの」に該当すると評価されました。

なお本建物は商家の主屋として建てられましたが、現在は所有者によって整備され、寺内 町の建築や文化を伝える「貝塚寺内町まちや館」として活用されています。



建物の外観



建物の奥にある座敷

解禁 テレビ:ラジオ・インターネット:11月22日(金)17時

新聞:11月23日(土)朝刊

(問合せ先)

貝塚市教育委員会 社会教育課 文化財保存活用室

Tu 072-433-7126 担当:地村 波多野